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Определите, в каких предложениях нарушены синтаксические нормы. Ответ запишите циф-
рами (порядок записи цифр не имеет значения). Например, 1245.

1)  К трём часам мы вышли на заросший сухим папоротником бугор.
2)  Зрители любили и восхищались этим артистом.
3)    Незнакомец снял рюкзак, чем-то наполненный доверху и который сильно давил ему на

плечи.
4)  Студенты театрального института очень обрадовались встрече с известным французским

режиссёром.
5)  Насобирав грибов, корзинка наполнилась до краёв.


